



Воспитанники Областного социально-реабилитационного центра для детей и молодых инвалидов посетили Никольский музей стекла и хрусталя



В целях реализации проекта «Путешествие по Пензе и области глазами детей» ребята из Областного социально-реабилитационного центра для детей и молодых инвалидов совершили поездку в город Никольск, чтобы посетить Музей стекла и хрусталя. Экскурсия организована членом Общественного совета при региональном следственном управлении Розой Анохиной.

Никольско-Бахметевский хрустальный завод основал отставной военный Алексей Иванович Бахметев в своём имении в селе Никольско-Пестровка в Пензенской губернии в 1764 году. На заводе изготавливали предметы посуды, элементы убранства их хрусталя. Впоследствии заводом владел Александр Дмитриевич Оболенский.



Музей отсчитывает свою историю с 1789 года. Три поколения Бахметевых и князь Александр Дмитриевич Оболенский собирали образцы изделий завода, а также иностранного стекла (богемского, французского, английского, польского).

Впоследствии завод был переименован в «Красный гигант». Пополнение коллекции не прекращается и по сей день. Она насчитывает более 15 тысяч экспонатов и считается одной из лучших коллекций стекла в России.

Для ребят из Областного социально-реабилитационного центра проведена увлекательная экскурсия по Музею стекла и хрусталя. Дети узнали историю завода, ознакомились с экспонатами различных периодов стекольного производства, узнали много нового и интересного о технологии производства изделий из хрусталя и стекла.

Изображения



14 Октября 2020

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1507704>